

Час общения с подростками «Просто скажи «Нет!».



22 марта, в рамках Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», в Климовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа состоялся час общения с подростками «Просто скажи «Нет!».

Цель данного мероприятия: развитие у подростков осознанного неприятия наркотических средств, навыков личного контроля, формирование знаний о влиянии наркотиков на организм человека, воспитание отрицательного отношения к наркотическим средствам. В начале мероприятия обсудили тему «Вредные привычки и их влияние на организм человека» Далее посмотрели видеоролик в Интернете о вреде наркотиков «Сумей сказать НЕТ!» и узнали, что происходит с организмом молодого человека при употреблении наркотических средств. В итоге мероприятия пришли к общему мнению: Наркотики - это страшное зло, с которым нужно бороться и не занимать пассивную позицию».